

HÍRCSOKOR

● **Kézművesek.** A Csontváry Kosztka Tivadar Tanműhely határon túli hallgatóinak és oktatóinak munkáiból nyílt kamarakiállítás a Diósgyőri Kézműves Alkotóházban. A tárlat január 5-ig látogatható. A helyszín az interneten: www.kezmuvesekhaza.hu

● **Ajándékok.** Ma délután 4 órától a miskolci Fráter György Katolikus Gimnáziumban Kézműves Karácsonyi Vásár várja az érdeklődőket. Ajándékok és dísz tárgyak vásárolhatók, majd ugyanott este 6 órától A magyar műveltség pillérei címmel Pap Gábor művészettörténész tart évadzáró diavetítéses előadást.

Behúzódnak a rókafiak

Miskolc (ÉM) – Rókát láttak a belvárosban a miskolciak. Nem először történik ilyesmi, és nem is utoljára. De nem kell tartani tőlük nem veszélyesek, és újabban már a veszélyesség kockázatát sem hordozzák magukban.

– Én magam is látok időnként rókát a városban. Aki hasonlóképp jár, nem kell hogy megijedjen, és nem szükséges, hogy bármelyik hatóságot értesítse – reagált a hírre Molnár Attila. – Behúzódnak a városba, részben a táplálék, részben a magasabb hőmérséklet miatt. Előbbi a szemetelésnek köszönhető, azaz a vadon élő állatok itt, a lakótelepeken, lakóövezetekben könnyebben jutnak a hulladékból táplálékhoz.

A rókák elszaporodása (és egyben veszélytelenné válásuk) annak is köszönhető, hogy az utóbbi években a korábban csak a Dunántúlon folytatott gyakorlatot az ország egész területén, így régiókban is bevezették: nevezetesen hogy veszélyesség ellen preparált csirkefejek helikopteres leszállásával védekeznek. Így egyre több róka marad egészséges, több róka éri meg a „felnőtt” kort.

Fodrászok elismerése

Miskolc (ÉM) – 120 éves a magyar ipartestület, aminek tegnap tartott miskolci emlékülésén 12 kintutestület adtak át helyi mesterembereknek. Köztük a „Magyar Kézművességért Díj” aranyfokozatát a kézműipar érdekében kifejtett kimagasló tevékenységéért két fő vehette át: Borsos Mihály 90 éves fodrászmester, aki ma is gyakorolja szakmáját, valamint Lapis Imre mesterfodrász, az IPOSZ megyei elnöke.



Borsos Mihály és Lapis Imre (jobb) (Fotó: K. P.)

Egy vázára való csokrot

■ Ma nyit a hagyományos Téli tárlat a Miskolci Galériában. A zsűri dolga nem volt könnyű.

BALOGH ATTILA
wmitty@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – December 10-én nyit, egy hónap múlva zár a kétévente megtartandó regionális képzőművészeti seregszemle, a Téli tárlat. A rendezvény előkészítéseként a beérkezett anyagokat kellett a zsűrinek rostálni. Erről beszélgettünk Petneki Áron művelődéstörténésszel, a zsűri tagjával.

ÉM: **Több mint másfél száz alkotó jelentkezett; a fele helyet kap a tárlaton, a többiek nem. Hogy alakult ez?**

Petneki Áron: A Téli tárlatnak, mint minden gyűjteményes kiállításnak, van „könnyű” és „nehéz” oldala. Nyitott, bárkit meg lehet vele szólítani, így hatalmas anyag jön be – ez az egyik része. Minden második évben rendezik, váltva a Grafikai Biennáléval; a

ÉSZAK A zsűri tagjai: Varga Éva szobrászművész, Horváth Kinga grafikusművész, Kavacsánszki Gyula festőművész, Kékonlthy Zsolt művészettörténész, Petneki Áron művelődéstörténész.

EZ nem ugyan AZ koncert

■ Különleges előszilveszteri csemege: musicalkoncert a miskolci sportcsarnokban.

Miskolc (ÉM) – Ez nem ugyan az. Nem helyesírási hiba a különírás, hanem egy műsor címe. Egy előszilveszteri musicalkoncert, amelyet december 30-án este 8 órától láthat a közönség a miskolci sportcsarnokban. Mi kell a jó musicalkoncerthez? Először is egy zenekar – jelen esetben a Hungarian Musical Band – amely elvárásolja a közönséget, válaszol a programot szervező iroda. Aztán egy profi tánckar szerepeltetése is igen fontos, nem beszélve a látványos jelmezekről, a hang- és fénytechnikáról, na és persze, a kiváló előadóművészekről. Mindemellett pantomim, bábo és kivetítő is erősíti a színpadképet. A műsort nem

kedtő között az a különbség, hogy utóbbi mindig is országos volt, előbbi viszont eredetileg kifejezetten a régióknak szólt, meghívásos alapon. Ott fontos a rangsorolás, itt inkább a „jelenlét”, a látkép a művészeti ágak aktuális állapotáról. Tehát a zsűritag „szenvédése” ott kezdődik, hogy mivel a jelentkezés nyílt, olyan mennyiségű anyagból kell válogatni, amiben a legkülönbözőbb irányzatok, stílusok, technikák keverednek. Persze, „virágözék száz, sőt, ezer virág” – de ebből kell egy vázára való csokrot összeszednünk.

ÉM: **Milyen objektív korlátok vannak?**

Petneki Áron: Van mennyiségi korlát: amennyi a Miskolci Galériába befér. Egy megkötés volt, háromnál több művet egy alkotó nem adhat be. Volt, aki ezt megkerülte, például hét vagy tíz darabból álló kollekciót adott be, de nyilatkozatot kértünk a művésztől, engedik-e, hogy a sorozatot megbontsuk – egyvalaki volt csak, aki nem engedte. A másik probléma: az országos és a helyi ellentéte. A zsűri számára ez nem lehet kritérium. Csak egy valamit szabad preferálni, a minőségi munkát.

ÉM: **Ezt kimondani nyilván könnyebb, mint betartani...**

Petneki Áron: Nehéz helyzetet okoz, hogy vannak, akik valamilyen képzőművészeti tanulmányokat folytattak, például rajztanárok – a régióból sok volt –, nekik ez az egyedüli fórum a bemutatkozásra. Ezt tudjuk – de nem lehet szempont a kiválasztásnál. És jönnek a további gondok, amit Magyarországon sehol nem lehet kiküszöbölni: „Miért az, miért nem az? Tőle miért anyyi, tőlem miért nem?”...

ÉM: **Mit nyer, mit veszít, aki „bejut”, illetve „kimarad”?**

Petneki Áron: Ez nem kereskedelmi célú kiállítás, nem szempont, mi eladható. A zsűrinek azt kell kitalálnia, a kurátor – a kiállítás rendezője – hogy fog egységes, vagy inkább úgy mondanám, egysé-



Petneki Áron művelődéstörténész, az egyik zsűritag

gességre törekvő anyagot összerendezni belőle. Az idei tárlaton – magam is meglepődtem – ez sikerült.

A Téli tárlat

A kiállítás december 10. és január 12. között lesz látogatható a Miskolci Galériában: 88 pályázó összesen 152 műve, amelyre 166 pályázó 410 pályaművet küldött be az idén, három megyéből, Borsod-Abaúj-Zemplénből, Hevesből és Nógrádból.

Nyerjen az ÉM-el mozijegyet!

Miskolc (ÉM) – Az oroszlan, a boszorkány és a ruhászekrény – ezek a „főszereplői” Narnia Krónikájának, amelyet december 22-én mutatnak be a hazai mozikban. Olvasóinkat most is premier előtti vetítésre hívjuk, december 20-án este 7 órától a Miskolc Plazában található Cinema Citybe. Akik december 16-ig kitöltve visszaküldik szerkesztőségünkbe (3526 Miskolc, Zsolcai kapu 3.) a lapunkban található nyereményszelvényt, azok között 50 kétszemélyes jegyet sorsolunk ki. A nyertesek listáját december 17-ei lapszámunkban közöljük, a jegyeket pedig december 19-én és 20-án szerkesztőségünkben vehetik át.

A film Narniában játszódik, a gonosz Fehér boszorkányy bírodalmában, és csak a Pevensie-gyerekek képesek megtörni a boszorkány örökkévaló telét.



„Füles” búcsúja.

Tegnapi temették el a miskolci Mindszenti temetőben Kerékgyártó Istvánt, a fiatalon elhunyt gitáros, akit a rockzenei életben Füles beceneven ismertek és tiszteltek.

(Fotó: Á. J.)

RENDEZZEN
VELÜNK
PARTIT

TIK-TAK
Óraszalon

Kar-, fali-, ébresztőórák és kiegészítő legszélesebb választéka, a legkedvezőbb árakon a Tescóban

Tel.: 30/9767-284.

és a Széchenyi út 62., a Royal közben.

Tel.: 30/5152-330.

Alexander
Divatház

Vevőkártyásoknak 10% kedvezmény
2005. 12. 05.–12. 11. között

Bélelt meleg gyapjúkabátok nagy választékban, női és férfi egyaránt.

Alkalmi ruhák, női pulóverek és férfiöltönyök.

Cím:
Miskolc, Széchenyi u. 103.
Megközelíthető: a Skála Áruház (volt Centrum) melletti buszmegállóval szemben

Terítéktől a vendéglátásig
46/565-305
20/525-2599

UNIPLAZA
Rendezvény- és esküvőszervezés

unikultur@uni-miskolc.hu

A Tik-Tak óraszalon ünnepi ajánlatai

TIK-TAK ÓRASZALON már több mint 6 éve a megye legszélesebb óraválasztékával és legkedvezőbb áraival a vásárlók szolgálatában. Folyamatosan bővülő kínálatunkból egy újdonságot szeretnénk bemutatni, ez a világhírű ELITE divatcég hölgyek részére kifejlesztett divatórája.

Az órák kiváló minőségű, nagyrészt rozsdamen-

tes acélból készülnek és citrízen szerkezettel vannak szerelve. A divatot követő hölgyek biztosan nem tudnak ellenállni ennek a kivételes formavilágnak. Az óra a belvárosban, a Royal közben lévő üzletünkben kapható.

Akció: Bronzvasárnaptól Ezüstvasárnapig! Boxing algergiamentes ékszerék és minden ötezer forint feletti

karóra 10%-kal olcsóbb, míg az arany- és ezüstékszerek 30-40%-kal. Aranyvasárnap további meglepetések! Érdemes benézni hozzánk!

Mindkét üzletünkbe megérkeztek a karácsonyi újdonságok. Kiemelkedő a falióra-kínálatunk, pl.: faragott fa mechanikus szerkezetűek már 18 900 Ft-tól kaphatók. Készleten megtalálhatók még álló- kandalló- és

egyéb asztali órák is.

Karórákínálatunk a legszélesebb igényeket is kielégíti. Látogassanak el üzletünkbe, biztosan megéri!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk minden Kedves Vásárlónknak.

TIK-TAK
Óraszalon

Fehér László
Bátorrestaurátor
igazságügyi
múgyász szakértő

Vállalja antik bútorok felújítását, restaurálását, szakszerű technológiával, garanciával.

Miskolc, Árkád utca 1. tel.: 46/350-834;
Budapest, Nagy Sándor József u. tel.: 1/283-7223;
mobil: 30/941-8639; web: www.restaurator.hu